
Jegyzőkönyv 
 

Készült Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. március 28. napján 

14
00

 órakor a Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal I. emeleti tárgyalótermében kezdődő 

rendes, nyilvános képviselő-testületi üléséről. 

 

Jelen vannak: Karsai József polgármester, Strublics József alpolgármester, Benke József, 

Erdős Sándor János, Horeczki László, Horváth Ferencné, Lóki József, 

képviselők 

  Dr. Horváth Zsolt jegyző, Győri János pénzügyi osztályvezető, Nagy 

Katalin közoktatási referens 

 Keserű Valéria művelődési ház vezető 

 

Karsai József polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy Kadarkút Város 

Önkormányzata Képviselő-testülete 7 fővel teljes létszámban megjelent, az ülés határozat-

képes, az ülést megnyitja. 
 

Karsai József polgármester javasolja, hogy a képviselő-testület a meghívóban szereplő 

napirendi pontok közé 6. napirendi pontként vegye fel „A közterületek nevének 

megállapításáról, valamint azok jelöléséről szóló 4/2010. (IX.17.) önkormányzati rendelet 

hatályon kívül helyezése, új rendelet alkotása” napirendi pontot. 

 

A javaslat alapján a képviselő-testület a napirendet 7 igen szavazattal elfogadta. 

 

Napirend: 

 

1. Id. Kapoli Antal Művelődési Ház 2013. évi munkatervének elfogadása 

Előadó: Keserű Valéria intézményvezető 

 

2. A temetőkről és a temetkezésről szóló 14/2009.(VI.26.) önkormányzati rendelet 

módosítása 

Előadó: Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

3. Az avar és kerti hulladékok nyílt téri égetéséről szóló 26/2006.(XII.29.) 

önkormányzati rendelet módosítása 

Előadó: Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

4. Az Állami Számvevőszék ellenőrzési megállapításaira intézkedési terv készítése 

Előadó: Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

5. Kadarkút Város szennyvíz-beruházásáról tájékoztató 

Előadó: Karsai József polgármester 

 

6. A közterületek nevének megállapításáról, valamint azok jelöléséről szóló 4/2010. 

(IX.17.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése, új rendelet alkotása 

Előadó: Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

7. Egyebek 
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1. id. Kapoli Antal Művelődési Ház 2013. évi munkatervének elfogadása 

Előadó: Keserű Valéria intézményvezető 

 

A munkaterv írásban kiadva. 

 

Keserű Valéria intézményvezető szóbeli kiegészítése 

 

Köszöntöm a jelenlévőket. A Humánügyi Bizottság ülésén a bizottság több tagja is 

felvetette, hogy az zömében az előző évekhez hasonló formai elemeket tartalmazza a 

munkaterv. Ennek ismeretében utánajártam annak, hogy milyen új elemekkel lehetne 

gazdagítani az idei munkatervet úgy, hogy az intézmény költségvetésének összege nem 

változtatható meg. Áttekintve a művelődési ház részletes költségvetését, megállapítható, 

hogy kevés az az összeg, ami közvetlenül kulturális szolgáltatásokra, programokra lehet 

fordítani, ugyanis a feladatalapú finanszírozás egy nagyon alacsony szintű finanszírozást 

biztosít, és amelynek a nagy részét a rezsi- és bérköltség viszi el, amelyen felül még ott 

vannak a karbantartási kiadások és az üzemeltetés költsége is. Az egyéb dologi 

kiadásokra, – amelyen belül megjelennek a kulturális szolgáltatások számlái – az idei 

évben összesen 538 ezer forint lett betervezve. A „Városnap”-i rendezvényre összesen 

150 ezer forintot terveznek fordítani, amely fejezetet 38 ezer forint ÁFA terhel. Az előző 

években is nagyon spórolósan próbáltam gazdálkodni, figyelembe véve az önkormányzat 

szűkös anyagi helyzetét. 

A munkatervre vonatkozóan készítettem egy kiegészítést, amelyben röviden 

összefoglaltam, hogy nehéz jó és új munkatervet készíteni, ha ilyen keretösszegekkel kell 

gazdálkodni. Az idei évi költségvetéssel kapcsolatban azzal a javaslattal éltem, hogy azt 

pénz-átcsoportosításokkal kerüljön módosításra. Véleményem szerint, ha a csoportok 

támogatását 100-100 ezer forintról 50-50 ezer forintra lehetne csökkenteni, mely 

összegből a csoportok még tudnának működni, és kb. 300 ezer forintot lehetne 

elkülöníteni különböző kulturális programokra. Példaként megemlítettem, hogy a 

Szkander klub az idei évben nem rendez országos versenyt Kadarkúton, és az ifjúsági 

programok közül a Baba-mama klub sem indult be olyan szinten, ahogy azt tervezték, 

viszont a Népdalkör az idei évben ünnepli fennállásának 25. évfordulóját, amit 

méltóképpen szeretnének megünnepelni. 

A tervezett programokat újra átgondolva - illetve az Alpolgármester úr észrevételét is 

figyelembe véve, miszerint a fiataloknak kevés a szórakozási lehetősége a településen -, 

megpróbáltam a munkatervet kiegészíteni, és a fiataloknak bált és diszkót terveztem, bár 

ez nem annyira közművelődési tevékenység, hanem inkább egy válfaja a 

szórakoztatásnak. Ezekre a rendezvényekre biztosan igény is van, azonban az kérdéses, 

hogy mennyire gazdaságosan és színvonalasan lehet ezeket kivitelezni. Ez ügyből 

kifolyólag több civil szervezetet és színházat is felkerestem, de a nagyobb volumenű, 

színvonalasabb programok már megfizethetetlenek a művelődési ház költségvetéséből. 

Valószínűleg ez országos tendencia, függetlenül attól, hogy ezekre a színvonalas 

előadásokra Kadarkúton is igény lenne. 

Emlékeztetem a képviselő-testületet, jogszabályi előírás, hogy szöveges koncepciót kell 

készíteni a 2014. évre vonatkozóan, amit kiegészítenék azzal, hogy a művelődési ház 

munkatervét párhuzamosan kellene a költségvetéssel tárgyalni, így előre lehet tervezni, 

hogy mit szeretnének és mennyiből megvalósítani. 

Abban látok még mozgási lehetőséget, ha az önkormányzat – az előző évekhez hasonlóan 

– támogatást nyújtana a civil szervezeteknek, mert azokkal együttműködve a 

rendelkezésre álló eszközeiket is meg tudnák sokszorozni. 
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Horváth Ferencné bizottsági elnök 

 

A Humánügyi Bizottság hosszasan tárgyalta az id. Kapoli Antal Művelődési Ház 2013. 

évi munkatervét, ahol is elhangzott, hogy abban évről-évre ugyanaz szerepel, azonban 

összevetve az egyes kulturális programokra adott árajánlatokat a művelődési ház 

költségvetésében szereplő 150.000,- forinttal, nagyon kétségesnek tartja, hogy ebből a 

pénzből bármilyen komolyabb programot, rendezvényt meg lehetne valósítani. Ha 

fizetőssé tennék ezeket a programokat, akkor sem biztos, hogy azokat – a jelen gazdasági 

helyzetben – a lakosság meg tudná fizetni. A „Városnap”-i rendezvényre betervezett 

150.000,- forintból nehéz lesz színvonalas műsort összeállítani, felvetette, hogy ahhoz a 

képviselőknek a tiszteltdíjukat is fel kellene ajánlaniuk. 

A Humánügyi Bizottság a munkatervet a képviselő-testületnek elfogadásra javasolta. 

 

Karsai József polgármester 

 

Megkérdeztem, van-e kérdés, észrevétel az elhangzottakkal kapcsolatban? 

 

Strublics József alpolgármester 

 

Átgondoltam a bizottsági ülésen tett észrevételeit és a rendelkezésre álló anyagi 

lehetőségeket, és be kellett látnom, hogy a jelenlegi gazdasági helyzetben a művelődési 

ház munkaterve még megállja a helyét. 

 

Lóki József képviselő 

 

Véleményem szerint sem a központi költségvetés, sem az önkormányzatok nincsenek 

abban a helyzetben, hogy a kultúrára többet költsenek. Ebből a költségvetésből egyelőre 

az önkormányzat sem tud többet költeni kultúrára, a költségvetés első negyedéves 

módosításakor a pénzek átcsoportosítására még vissza lehet térni.  

 

Karsai József polgármester 

 

Az intézményvezető javaslataira reagálva, megfontolandónak tartom, hogy a munkaterv 

elfogadását tegyük előbbre, a költségvetés tervezésének időszakára. Egyébként az 

intézményi költségvetésen belül az intézményvezető úgy gazdálkodik, ahogy akar, ehhez 

nem kell a képviselő-testület felhatalmazása. Azt a pénzeszközt, amit a központi 

költségvetés biztosít, azt átadtuk az intézmény számára. Az önkormányzat a saját 

bevételeiből elsősorban az utak és a járdák felújítását tűzte ki célul, de a lehetőségeikhez 

mérten megpróbálunk majd a kultúrára is fordítani. Az egyesületek egyéb forrásokból is 

kapnak támogatást az önkormányzattól. A civil szervezetekkel kapcsolatban pedig azt 

várom, hogy azok előbb tegyenek le valamit az asztalra, és azután lehet azokat a saját 

bevételek terhére támogatást nyújtani. 

 

További kérdés, észrevétel a munkatervvel kapcsolatban nem hangzott el. 

 

Karsai József polgármester 

Javaslom, hogy a képviselő-testület az id. Kapoli Antal Művelődési Ház 2013. évi munka-

tervét az előterjesztés szerinti tartalommal hagyja jóvá. Aki a javaslattal egyetért, 

kézfelemeléssel szavazzon. 

 



 4 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta: 

 

 Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-

 testületének 65/2013.(III.28.) önkormányzati határozata 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 

id. Kapoli Antal Művelődési Ház 2013. évi munkatervét az 

előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyja. 

 

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a 

döntésről értesítse az intézmény vezetőjét. 

Felelős: Karsai József polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

2. A temetőkről és a temetkezésről szóló 14/2009.(VI.26.) önkormányzati rendelet 

módosítása 

Előadó: Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

Előterjesztés írásban kiadva. 

 

Dr. Horváth Zsolt jegyző szóbeli kiegészítése 

 

Az előterjesztés tartalmazza, hogy a 2013. február 28-án tartott képviselő-testületi ülésen a 

képviselő-testület a temetkezési szolgáltató beszámolóját elfogadta, és megbízást adott 

részemre - az üzemeltető javaslatait figyelembe véve - a rendelet-tervezetet elkészítésére. 

A rendelet-tervezet elkészült, azt azonban szeretné kihangsúlyozni, hogy a temetőkről és a 

temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény 40. § (1) bekezdésében foglaltak szerint „az 

önkormányzat rendelete kötelezővé teheti a köztemetőn belüli, az elhunyt hűtésével, a 

temetőben erre a célra rendszeresített szállító járművön történő szállításával… 

kapcsolatos feladatok ellátására az üzemeltető szakszemélyzetének és berendezésének 

igénybevételét.” 

A rendelet módosított mellékletének II. k) pontja alatt szerepel: „Halott szállítás a sírig 

(erre a célra rendszeresített szállító járművel).” Azt azonban szeretném kihangsúlyozni, 

hogy az a kétkerekű szállítójármű, amellyel kitolják a koporsót a sírhelyig, az nem 

minősül szállító járműnek. Amennyiben a képviselő-testület elfogadja ezt a rendelet-

módosítást, előzetesen fel kell hívni a Szolgáltató figyelmét arra, hogy ez a 6.000 forint + 

ÁFA díjtétel nem a kétkerekű kézikocsi alkalmazását jelenti, hanem a gépjárművel történő 

koporsó kiszállítást. Ez azért is fontos, mert egy temetés jelentős összegbe kerül, ami sok 

kisebb tételből áll össze. Az urnasírbolt méretére vonatkozóan a rendelet már eddig is 

tartalmazott rendelkezést, a módosítás értelmében most kisebb méretű lett. 

 

Benke József képviselő 

 

A szolgáltató által kezdeményezett díjtételeket az üzemeltetési feladatok közé be lehet 

sorolni, ezt jogszabály nem tiltja? 

 

 

 

http://jogszabalykereso.mhk.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=39628.594693&kif=temetkez%C3%A9s*#xcel
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Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

A „sírásás, hantolás” korábban nem üzemeltetői, hanem fenntartói feladat volt, de a 

Kormányhivatallal folytatott előzetes egyeztetés alapján ez a kérdés így kezelhető. 

 

Karsai József polgármester 

 

Az üzemeltető által, az előző ülésen előterjesztett díjemelési javaslatról telefonon 

konzultációt folytattam a Szolgáltatóval, és abban állapodtunk meg, hogy amennyiben az 

általuk kért szolgáltatások átkerülnek az üzemeltetési feladatkörbe, akkor 2013-ban 

eltekintenek az 5 %-os díjemeléstől. 

 

További kérdés, észrevétel nem volt. 

 

Karsai József polgármester 

 

Javaslom, hogy a képviselő-testület az előterjesztés szerinti tartalommal alkossa meg 

rendeletét a temetőkről és a temetkezésről szóló 14/2009.(VI.26.) önkormányzati rendelet 

módosításáról. Aki a rendeletalkotási javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi 

rendeletet alkotja: 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

 

3/2013.(II.28.) 

 

önkormányzati rendelete 

 

a temetőkről és a temetkezésről szóló 14/2009.(VI.26.)  

önkormányzati rendelet módosításáról 

 

A rendelet teljes terjedelmében a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

3. Az avar és kerti hulladékok nyílt téri égetéséről szóló 26/2006.(XII.29.) 

önkormányzati rendelet módosítása 

Előterjesztő: Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

Előterjesztés írásban kiadva. 

 

Karsai József polgármester 

 

A képviselő-testület nemrég tárgyalta a rendelet módosítását, amely alapján az égetési 

időszakot szabályoztuk újra. Időközben érkezett egy felhívás a Katasztrófavédelmi 

Igazgatóságtól. Nagyon sok tűzeset fordult elő az elmúlt évben nyílt téri égetésből, ezért 

kérte az Igazgatóság, hogy amennyiben nem rendelkezik még ilyen jellegű szabályozással 

az önkormányzat, akkor alkossa meg rendeletét. Ha rendelkezik rendelettel, akkor azt 

vizsgálja felül, hogy az általuk és a jogszabály által előírtak a rendeletben szerepelne-e. 

Áttekintettük a rendeletünket és annak alapján kezdeményem a hatályos rendelet 
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módosítását. Javaslom, hogy a rendeletbe a következő rendelkezések kerüljenek 

beépítésre: az avar és kerti hulladékok nyílt téri égetése csak szeptember 15. és november 

30., valamint február 1. és április 30. közötti időszakban – vasárnap és ünnepnapok 

kivételével – naponta 9 és 16 óra között kerüljön engedélyezésre. Az avar és kerti 

hulladék nem égethető tűzgyújtási tilalom időtartama alatt. Lábon álló növényzet, tarló 

égetése tilos. Az égetés folyamatának gyorsítására éghető folyadék nem alkalmazható. 

Avart és kerti hulladékot csak kialakított tűzrakó helyen és telken belül szabad égetni úgy, 

hogy az, az emberi egészséget és környezetet nem károsítsa. A tűzrakó helyet az épülettől 

és egyéb éghető anyagtól olyan távolságra kell elhelyezni, hogy arra veszélyt ne jelentsen. 

Aki a tűzvédelmi előírásokat megszegi és tüzet idéz elő, akkor tűzvédelmi bírságot 

szabhatnak ki, melynek összege 100.000 Ft, illetve tűzoltói beavatkozás esetén 200.000 

Ft. A bírság kiszabása kötelező, mérlegelési jogköre nincs a hatóságnak. 

 

Hozzászólások: 

 

Horeczki László képviselő 

 

A 60 perces égetési időtartam életszerűtlen, ezért javaslom annak kivételét a rendeletből. 

 

Strublics József alpolgármester 

 

Egyetértek Horeczki László képviselő kezdeményezésével. Javaslom továbbá, hogy 

naponta ne 9 órától – 16 óráig, hanem 8 órától – 18 óráig lehessen az égetést végezni. 

 

Erdős Sándor képviselő 

 

Ki fogja ellenőrizni, hogy a rendeletben előírtakat az állampolgárok betartják? 

 

Karsai József polgármester 

 

A rendeletek azért vannak, hogy azokat az állampolgárok betartsák. Amikor tűzeset 

történik, akkor történik ellenőrzés, de ettől függetlenül is történhet ellenőrzés. 

 

Benke József képviselő 

 

Sajnálom, hogy nincs itt a tűzoltóság képviselője. A katasztrófavédelem részéről azért 

fogalmazódott meg a 60 perces időtartamra vonatkozó ajánlás, mert vannak olyan 

felesleges riasztások, amelyek azért vannak, mert valaki több órán keresztül is éget, 

amelyet más esetleg félreértelmez, és tűzeset miatt riasztja a tűzoltóságot. Bejelentési 

kötelezettsége van annak, aki hosszabb ideig akar égetni, akkor azt a hatóság felé jeleznie 

kell. 

 

Döntéshozatal: 

 

Karsai József polgármester az alábbi módosító javaslatot teszi fel szavazásra: 

 

Aki egyetért, Horeczki László képviselőnek az égetés maximum 60 percben történő 

korlátozásának eltörlésére irányuló javaslatával, kézfelemeléssel szavazzon. 
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Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen és 4 nem szavazattal az 

alábbi határozatot hozta: 

 

 Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-

 testületének 66/2013.(III.28.) önkormányzati határozata 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

Horeczki László képviselőnek az égetés maximum 60 

percben történő korlátozásának eltörlésére irányuló módosító 

javaslatát elutasította. 

 

Karsai József polgármester 

 

Aki egyetért, Strublics József alpolgármesternek az égetés 8-18 óra között történő 

engedélyezésére irányuló javaslatával, kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta: 

 

 Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-

 testületének 67/2013.(III.28.) önkormányzati határozata 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

Strublics József alpolgármesternek az égetés 8-18 óra között 

történő engedélyezésére irányuló módosító javaslatát 

elfogadta. 

 

 

Karsai József polgármester 

 

Javaslom, hogy a képviselő-testület a 26/2006.(XII.29.) önkormányzati rendeletének 

hatályon kívül helyezésével egyidejűleg és az előzőleg elfogadott módosító indítvánnyal 

alkossa meg az avar és kerti hulladékok nyílt téri égetéséről szóló önkormányzati 

rendeletét. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi 

rendeletet alkotta. 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

 

4/2013. (III.29.) önkormányzati rendelete 

 

az avar és kerti hulladékok nyílt téri égetéséről 

 

A rendelet teljes terjedelmében a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
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4. Az Állami Számvevőszék ellenőrzési megállapításaira intézkedési terv készítése 

Előadó: Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

Előterjesztés írásban kiadva. 

 

Dr. Horváth Zsolt jegyző szóbeli kiegészítése 

 

Korábban már készítettünk egy intézkedési tervet, amelyet az Állami Számvevőszék 

Elnökének határidőre megküldtünk. Erre vonatkozóan még kértek egy kiegészítést. Ez a 

kiegészítés került most a képviselő-testület elé. Az előterjesztésben zárójelben ott maradt 

az a mondat, amely szerint 2012. december 31-el, az állami adósságátvállalást követően az 

önkormányzat pénzintézetek felé fennálló összes adósságállománya megszűnt. Ezáltal az 

Állami Számvevőszék által kért reorganizációs terv okafogyottá vált.  

 

Győri János pénzügyi osztályvezető 

 

Az önkormányzat egész más pénzügyi helyzetben van ma, illetve volt az ellenőrzés 

időszakában. Hat hónap telt el az ellenőrzés megállapításai óta, ezáltal a megállapítások 

zöme mára már okafogyottá vált. Azok a hiányosságok, amelyek aktuálisak, azok az 

intézkedési tervben rögzítésre kerültek. Ezen feladatok közé tartozik, a bevételszerző és 

kiadáscsökkentő lehetőségek feltárása, a kintlévőségek behajtása, a kiadások 

csökkentésére irányuló feladatok ellátása. Reorganizációs programot szükséges készíteni a 

kedvezőtlen pénzügyi folyamatok megállítására, a pénzügyi egyensúlyi helyzet gyors 

stabilizálására. A belső ellenőrzési terv eddig nem tartalmazta az önkormányzat pénzügyi 

egyensúlyi helyzetét befolyásoló döntések kockázati tényezőinek feltárását, a kockázati 

tényezők elemzését. Ennek pótlása szükséges. 

 

Hozzászólás: 

 

Benke József képviselő 

 

Az Állami Számvevőszék megállapítása szerint több olyan beruházást vállaltunk fel, 

amely az önkormányzat teherbíró-képességét meghaladta. Minden olyan beruházás, amely 

elindult, olyan szakmai szervezeteken keresztül történt, amelyek jóváhagyták a beruházás 

megvalósítását. A normatív támogatások évek óta történő csökkenése miatt került az 

önkormányzat olyan pénzügyi helyzetbe, amely miatt a gazdálkodás az elmúlt évre már 

nehézségekbe ütközött, hiszen a saját bevételeket a kötelező feladatok biztosítására kellett 

fordítani, nem pedig a fejlesztésekre. 

 

Karsai József polgármester 

 

Örvendetes tény, hogy 2013. első negyedévében az önkormányzat likvid. Minden számlát 

fizetési határidőn belül kiegyenlítünk. Örömteli tény, hogy az adóbefizetés területén 

pozitív elmozdulás figyelhető meg. Sok kritika éri a képviselő-testület a kintlévőségek 

behajtása miatt. Hangsúlyozom, hogy akiktől lehet, azoktól a hátralékokat be fogjuk 

hajtani. Az Állami Számvevőszék jelentésében szerepel, hogy a polgármestert büntetőjogi 

felelősség terheli a kint lévő bevételek beszedésénél. Törvény által előírt feladatunk a 

kintlévőségek behajtása. Ezekre az intézkedésekre szükség van, a település további 

fejlődése érdekében. Örömteli, hogy az iskola állami fenntartásba történő átadásával, az 

önkormányzat megfelelő pénzügyi helyzetbe került. Ennek eredményeként sikerült elérni, 



9 

 

hogy a befolyó adóbevételeket nem kellett felhasználni, így a jövőbeni fejlesztéseink 

pénzügyi alapját meg tudjuk teremteni. Ehhez továbbra is fegyelmezett gazdálkodást kell 

folytatnunk. Javaslom, hogy a képviselő-testület az Állami Számvevőszék által Kadarkút 

Város Önkormányzata pénzügyi gazdálkodási helyzetének, szabályosságának 

ellenőrzéséről készített, az ÁSZ elnökének V-0030-206/2013. iktatószámú levelével 

megküldött a „Jelentés”-ben szereplő, intézkedést igénylő megállapításokhoz és 

javaslatokhoz kapcsolódóan elkészített, 359-10/2013. ügyiratszámú Intézkedési tervet az 

előterjesztés mellékletében foglalt tartalommal hagyja jóvá. Aki a javaslattal egyetért, 

kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-

testületének 68/2013.(III.28.) számú határozata 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

az Állami Számvevőszék által Kadarkút Város 

Önkormányzata pénzügyi gazdálkodási helyzetének, 

szabályosságának ellenőrzéséről készített, az ÁSZ 

elnökének V-0030-206/2013. iktatószámú levelével 

megküldött a „Jelentés”-ben szereplő, intézkedést 

igénylő megállapításokhoz és javaslatokhoz 

kapcsolódóan elkészített, 359-10/2013. ügyiratszámú 

Intézkedési tervet az előterjesztés mellékletében foglalt 

tartalommal jóváhagyja. 

 

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy az 

Állami Számvevőszék javaslatainak hasznosulása 

érdekében elkészített intézkedési tervben foglaltaknak 

maradéktalanul szerezzen érvényt és a Képviselő-testület 

által jóváhagyott Intézkedési tervet az ÁSZ elnökének a 

Képviselő-testületi ülést követő 5 munkanapon belül 

küldje meg. 

 

Felelős: Karsai József polgármester 

Határidő: 2013. április 5. 

 

 

5. Kadarkút város szennyvíz-beruházásáról tájékoztató 

Előadó: Karsai József polgármester 

 

Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy projekt jó ütemben halad. A beruházás nettó 

költségvetése 986.429.255 Ft, a KEOP támogatás összege 837.435.035 Ft, az EU Önerő 

Alap támogatás 4.900.000 Ft. Az első számlabenyújtási ütemben 7.899.965 Ft-ot kaptunk. 

A mostani számlák kifizetéséhez szintén önerő támogatásra nyújtottuk be igényünket 

13.706.319 Ft összegben, ez még elbírálás alatt van. A beruházás pénzügyi alapjai rendben 

vannak, a számlákat időben benyújtják, illetve időben ki tudjuk fizetni, önerőt sem kell 

hozzá rendelni, mert ezt is meg tudtuk pályázni. Műszaki adatok alapján összesen 12.195 

folyóméter gerincvezetéket kell kiépíteni, melyből április 30-ig elkészül 6.526 folyóméter. 
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A házi bekötéseknél összesen 8.036 folyómétert kell teljesíteni, melyből április 30-ig 5.150 

fm kerül kiépítésre. Ez 55 %-os csatornakészültséget jelent. A szennyvíz-tisztítótelephez 

vezető út kialakítása elkezdődött, a kedvezőtlen időjárási feltételek miatt még nem készült 

el. A szennyvíz-tisztítótelep építési terve elkészült, de még nem jogerős. Amint jogerőssé 

válik a terv, akkor kezdődhet meg a telep kivitelezése. A beruházás az előzetes pénzügyi 

ütemtervnek megfelelően, a műszaki ütemtervhez képest előrehaladottabb készültségi 

fokban van. Remélhetőleg az időjárási viszonyok kedvezően alakulnak, és nem 

akadályozza a beruházás megvalósítását. Előzetes kalkulációk szerint a próbaüzemet 

december közepén lehet indítani. Ehhez szükséges viszont, hogy a lakosság is a házi 

bekötéseknél olyan készültségi fokban legyen, hogy a próbaüzem indulhasson. A 

beruházás során kisebb-nagyobb gondok adódtak – hidak, járdák beszakadtak -, de ezeket a 

kivitelező felé azonnal jelezzük. Köszönöm a lakosság türelmét. A Somogyi Hírlapban 

megjelentekre reagálva, a beruházás megvalósítását követően tervezzük az önkormányzati 

utak és járdák felújítását. 

 

Hozzászólás: 

 

Horváth Ferencné képviselő 

 

A vállalkozók lelkiismeretesen dolgoztak a rossz időjárás ellenére is. Indokoltnak tartom a 

rendőrségnél kiárkolni egy szakaszt, és parkolóvá alakítani, mert jelenleg a parkolás nem 

megoldott. 

 

Karsai József polgármester 

 

A kivitelezőnek az eredeti állapotot kell vissza állítania. Az árok újra kiépítésre fog 

kerülni. 

 

Horeczki László képviselő 

 

A Kossuth Lajos utcában a kivitelező példaértékű szervezettséggel és minőségben végezte 

a munkáját. Ha a többi vállalkozó is ilyen munkát végez, akkor nem lesz problémánk a 

beruházás magvalósításával. Örülök annak, hogy az EU Önerő Alapból sikerült támogatást 

nyernie az önkormányzatnak. 

 

Erdős Sándor képviselő 

 

A kivitelezés során történtek hibák, hiszen a Latinka utcában, illetve Árpád utcában egy 

szakaszon a vezetéket fel kellett szednie a vállalkozónak. 

 

Karsai József polgármester 

 

A képviselők által megfogalmazottak is azt támasztják alá, hogy a műszaki ellenőr a 

munkáját jól végzi. A házi bekötések kamerázása során a hibákat feltárják, és utasítja a 

kivitelezőt a hibák kijavítására. Ez az önkormányzatnak többletköltséget nem jelent. 

Javaslom, hogy a képviselő-testület a „Kadarkút város szennyvízcsatornázása és 

szennyvíztisztítása” elnevezésű projekt állásáról szóló tájékoztatót fogadja el. Aki a 

javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
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Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-

testületének 69/2013.(III.28.) számú határozata 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

polgármester „Kadarkút város szennyvízcsatornázása és 

szennyvíztisztítása” elnevezésű projekt állásáról szóló 

tájékoztatót elfogadta. 

 

 

6. A közterületek nevének megállapításáról, valamint azok jelöléséről szóló 4/2010. 

(IX.17.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése, új rendelet alkotása 

Előterjesztő: Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

Előterjesztés írásban kiadva. 

 

Karsai József polgármester 

 

A képviselő-testület előző ülésén tárgyalta a közterületek nevének megállapításáról, 

valamint azok jelöléséről szóló 4/2010. (IX.17.) önkormányzati rendelet hatályon kívül 

helyezése, új rendelet alkotása napirendi pontot. A rendelet módosítását indokolja, hogy a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (3) 

bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az egyes törvényeknek a XX. századi 

önkényuralmi rendszerekhez köthető elnevezések összefüggő törvény vonatkozásában a 

Latinka Sándor utcának a nevét meg kell változtatni. Hangsúlyozom, hogy a képviselő-

testületnek törvényi kötelezettsége az utcanév megváltoztatása. Pipacs utca elnevezésre 

tettek javaslatot az ott élő állampolgárok többsége.  

 

Erdős Sándor képviselő 

 

Horváth Ferencné Képviselő Asszonnyal ismételten végig jártuk az ott élőket, akiknek 

többsége ismételten a Pipacs utca elnevezést támogatják. 

 

Karsai József polgármester 

 

Javaslom, hogy a képviselő-testület Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 

évi CLXXXIX. törvény 143. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az egyes 

törvényeknek a XX. századi önkényuralmi rendszerekhez köthető elnevezések tilalmával 

összefüggő módosításáról szóló 2012. évi CLXVII. törvény rendelkezéseinek 

figyelembevételével Kadarkút Város Önkormányzata tulajdonában lévő 13; 838 és 852 

hrsz.-ú „Latinka Sándor utca” elnevezésű közterület nevét 2013. május 1. hatállyal 

„Pipacs utca” elnevezésre változtassa. 

Javaslom továbbá, a képviselő-testület adjon megbízást a jegyzőnek, hogy a 

névváltoztatásról értesítse a névváltoztatással érintett személyeket, szervezeteket, 

hivatalokat, valamint a közterület nevének megváltoztatását a közterület nyilvántartásba 

vezetesse át, továbbá a közterület ingatlan-nyilvántartási adatainak átvezetése érdekében 

az ingatlan-nyilvántartásról szóló 1997. évi CXLI. törvény 27. § (5) bekezdésében 

meghatározott bejelentést tegye meg, illetve adjon részemre felhatalmazást, hogy a 
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lakosság tájékoztatása érdekében, továbbá az utcanév tábláinak cseréje érdekében a 

szükséges intézkedéseket megtegyem. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel 

szavazzon. 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-

testületének 70/2013.(III.28.) számú határozata 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 143. § (3) bekezdésében kapott 

felhatalmazás alapján, az egyes törvényeknek a XX. 

századi önkényuralmi rendszerekhez köthető 

elnevezések tilalmával összefüggő módosításáról szóló 

2012. évi CLXVII. törvény rendelkezéseinek 

figyelembe-vételével az alábbi határozatot hozza: 

 

1./ A Képviselő-testület Kadarkút Város Önkormányzata 

tulajdonában lévő 13; 838 és 852 hrsz.-ú „Latinka 

Sándor utca” elnevezésű közterület nevét 2013. május 1. 

hatállyal „Pipacs utca” elnevezésre változtatja. 

 

2./ A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a 

névváltoztatásról értesítse a névváltoztatással érintett 

személyeket, szervezeteket, hivatalokat, valamint a köz-

terület nevének megváltoztatását a közterület nyilván-

tartásba vezetesse át, továbbá a közterület ingatlan-

nyilvántartási adatainak átvezetése érdekében az 

ingatlan-nyilvántartásról szóló 1997. évi CXLI. törvény 

27. § (5) bekezdésében meghatározott bejelentést tegye 

meg. 

 

3./ A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a 

lakosság tájékoztatása érdekében, továbbá az utcanév 

tábláinak cseréje érdekében a szükséges intézkedéseket 

tegye meg. 

Felelős: Karsai József polgármester 

     dr. Horváth Zsolt jegyző 

Határidő: 2013. március 30. 

 

Karsai József polgármester 

 

Javaslom, hogy a képviselő-testület – a 24/2010. (IX.17.) önkormányzati rendeletének 

hatályon kívül helyezésével egyidejűleg – alkossa meg a közterületek elnevezésének, 

valamint az elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezés és a házszám-

megállapítás szabályairól szóló rendeletét az előterjesztéshez csatolt mellékletben 

foglaltak szerint. 
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Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi 

rendeletet alkotta. 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

 

5/2013. (III.29.) önkormányzati rendelete 

 

a közterületek elnevezésének, valamint az elnevezésük megváltoztatására 

irányuló kezdeményezés és a házszám-megállapítás szabályairól 

 

A rendelet teljes terjedelmében a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

7. Egyebek 

a) „Ravatalozó építése az Árpád utcai temetőben” című LEKI projekt támogatási 

szerződésének módosítása 

Előadó: Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

Írásos előterjesztés kiadva. 

 

Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési 

Tanácstól nyert LEKI támogatásból ravatalozó épületet épített az önkormányzat az 

Árpád utcai temetőben. Az épület a 0228/25. hrsz-ú ingatlanon épült fel. A telek 

telekalakítással összevonásra került a 0227. hrsz-ú temetővel. A ravatalozó helyrajzi 

számában történő változást be kell jelenteni a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési 

Tanácsnak, és kérelmezni kell a fejlesztés megvalósulási helyszínének helyrajzi 

számában bekövetkezett változás átvezetését a támogatási szerződésben. 

 

Karsai József polgármester 

 

Javaslom, hogy a képviselő-testület jelentse be, hogy a „Ravatalozó építése az Árpád 

utcai temetőben” című LEKI projektre vonatkozó 140005209L számú támogatási 

szerződésben megjelölt megvalósulási helyszín helyrajzi száma telekalakítást 

követően 0228/25-ről 0227-re változott. A képviselő-testület kérelmezze továbbá a 

Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanácsnál, hogy a 140005209L számú 

támogatási szerződésben a fejlesztés megvalósulási helyszínének helyrajzi számában 

bekövetkezett változást vezesse át. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel 

szavazzon. 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-

testületének 71/2013.(III.28.) számú határozata 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

bejelenti, hogy a „Ravatalozó építése az Árpád utcai 

temetőben” című LEKI projektre vonatkozó 140005209L 

számú támogatási szerződésben megjelölt megvalósulási 

helyszín helyrajzi száma telekalakítást követően 0228/25-

ről 0227-re változott. 
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Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

kérelmezi a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési 

Tanácsnál, hogy a 140005209L számú támogatási 

szerződésben a fejlesztés megvalósulási helyszínének 

helyrajzi számában bekövetkezett változást vezesse át. 

Felelős: Karsai József polgármester 

Határidő: 2013. április 5. 

 

 

b) Hedrehely és a DRV Zrt. megkeresése 

Előadó: Karsai József polgármester 

 

Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy Farkas László Hedrehely Község 

polgármestere, illetve a DRV Zrt. megkereste Kadarkút Város Önkormányzatát az 

épülő szennyvíztisztító telep vízellátása ügyében. A Hencse 027/2. helyrajzi számú 

ingatlanon megépítésre kerülő szennyvíztisztító telep vízellátásának biztosítása a 

hencsei ivóvízhálózatról fog történni. A hencsei ivóvízhálózat három önkormányzat – 

Hencse, Hedrehely, Visnye - tulajdonában áll, a gesztor a hedrehelyi Önkormányzat. A 

hedrehelyi polgármester sérelmezte, hogy a szennyvíztisztító telep vízellátásáról nem 

született megállapodás az érintett önkormányzatokkal. Hencse Község Önkormányzata 

a 39/2009.(V.27.) számú határozatával hozzájárulását adta a vezetékes ivóvízhálózatra 

történő csatlakozáshoz. A DRV Zrt., mint üzemeltető, üzemeltetői nyilatkozatot adott 

ki Kadarkút szennyvízelvezető hálózata és szennyvíztisztítása vízjogi létesítési 

engedélyezési terve kapcsán. A hedrehelyi polgármester - a jószomszédi kapcsolatok 

ápolása érdekében - ígéretet tett arra, hogy a hedrehelyi képviselő-testület a Hencse 

027/2. helyrajzi számú ingatlanon megépítésre kerülő szennyvíztisztító telep 

vízellátásának biztosítása érdekében a vezetékes ivóvízhálózatra történő 

csatlakozáshoz hozzájárulását adja. Cserébe azt kéri, hogy Kadarkút Város 

Önkormányzata biztosítsa a Hedrehely településen keletkező – nem ipari – szippantott 

szennyvizek a telepen történő befogadását. 

Javaslom, hogy a képviselő-testület a Hencse 027/2. helyrajzi számú ingatlanon 

megépítésre kerülő szennyvíztisztító telepen biztosítsa a Hedrehely községben 

keletkező – nem ipari – szippantott szennyvizek a telepen a vonatkozó hatályos 

jogszabályi rendelkezések alapján megállapított díjtétel ellenében történő befogadását. 

Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-

testületének 72/2013.(III.28.) számú határozata 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

Hencse 027/2. helyrajzi számú ingatlanon megépítésre 

kerülő szennyvíztisztító telepen biztosítja a Hedrehely 

községben keletkező – nem ipari – szippantott 

szennyvizek a telepen a vonatkozó hatályos jogszabályi 

rendelkezések alapján megállapított díjtétel ellenében 

történő befogadását. 
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A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 

döntésről értesítse Hedrehely község polgármesterét. 

Felelős: Karsai József polgármester 

Határidő: 2013. április 30. 

 

 

c) TÁMOP 5.2.3-A-12/1-2012-0002 pályázattal kapcsolatos tájékoztatás 

Előadó: Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

Szóbeli előterjesztés alapján. 

 

Nagy Katalin közoktatási referens, projektmenedzser 

 

Tájékoztatom a képviselő-testület tagjait, hogy a Kadarkúti-Nagybajomi Többcélú 

Kistérségi Társulás és konzorciumi partnere a Római Katolikus Plébánia Hivatal 

Kaposfő közös pályázata egy átfogó, széles körű összefogásra épülő, integrált térségi 

programot tervez megvalósítani a térség településein élő gyermekek és családjaik, 

kiemelten a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek felzárkózási 

esélyének növelése érdekében. A pályázat sikeres megvalósítását, szakmai 

módszertani támogatását a Magyar Máltai Szeretetszolgálat, a TÁMOP-5.2.1. 

„Gyerekesély program országos kiterjesztésének szakmai-módszertani megalapozása 

és a program kísérése” c. kiemelt projekt keretében biztosítja. A két évig tartó 

pályázati időszak célja a szegénység, és azon belül különösen a gyermekszegénység 

csökkentése, valamint a szegénység újratermelődésének, generációk közötti 

átörökítésének megelőzése érdekében a családok komplex fejlesztése. A cél elérésének 

érdekében, az aktív szociális munka segítségével az alábbi területeken valósul meg 

intézményi fejlesztés és szolgáltatásbővítés: szociális szolgáltatás, gyermekjóléti és 

családsegítő szolgáltatás, egészségügyi szolgáltatás, pedagógiai szolgáltatás, oktatási 

szolgáltatás, kulturális szolgáltatás, sport, közösségfejlesztés, motivációs képzések, 

értékteremtő munka. 

A pályázat kötelező és választható tevékenységei részben a már működő helyi, térségi 

szolgáltatások szakembereinek nyújtanak új ismereteket, használható tudást korszerű 

szakmai szemlélet kialakításához, hangsúlyt fektetve a kiégés tüneteinek 

megszűntetésére is, másrészt új szolgáltatások kialakításával segítik elő a térség 

lakosainak integrációját. 

A pályázat komplex tevékenységeinek eredményes, a kitűzött célokat maradéktalanul 

teljesítő megvalósítása, csak a térség döntéshozóinak, érintett szakembereinek, a 

pályázat keretében foglalkoztatott szakembereknek és segítőiknek széles körű 

összefogásával lehet sikeres. A Támogatási Szerződés aláírásának elhúzódása miatt 

(2013. 01. 30-án került aláírásra a támogató részéről), a 2013. 01. 01. napjával 

kezdődően tervezett megvalósítás nem indulhatott el. A megvalósítás kezdő időpontját 

2 hónappal későbbre csúsztattuk, hogy az induláshoz szükséges források a 

rendelkezésünkre álljanak. A 2 hónapos csúszás a belső ütemterven nem sok változás 

eredményezett. A projekt tevékenységek kezdéstől számított megvalósítása az 

ütemterv szerint halad. A megvalósítási időszak 2. hónapjára terveztük a Gyerekházak, 

Közösségi Szolgáltatóház, és az Ifjúsági pontok indulását. A menedzsment március 1-

jén megkezdte a feladatellátást. Így biztosított a projekt irányítási, szakmai, pénzügyi, 

operatív háttere. Szükséges volt a Támogatási szerződés módosításának 

kezdeményezése a pályázat benyújtása óta eltelt idő okozta változások következtében. 

2013. március elején nyújtottuk be módosítási kérelmünket. Ennek jóváhagyása még 
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nem érkezett meg. Megtörtént az építési beruházások kivitelezőinek kiválasztása (Kbt. 

- meghívásos eljárás). A felújítási, átalakítási munkálatok folyamatosan haladnak 6 

helyszínen. Ebből 3 Biztos Kezdet Gyerekház lesz, 3 Ifjúsági pont. Előre láthatólag 

ezeken a helyszíneken a május 2-ra tervezett indulásnak nem lesz akadálya. A két 

nagyobb, átalakítást, bővítést jelentő építkezés a kedvezőtlen időjárás miatt késésben 

van, várhatóan nem készülnek el teljesen a május 2-i indulásra. Ezek egyike a 

Közösségi Szolgáltatóház, a másik a Konzorciumi partner egyik Ifjúsági pontja. A 

további 5 helyszínen zavartalanul indulhat a megvalósítás, mivel ezek meglévő 

települési középületekben kapnak helyet az adott Képviselő-testületek jóvoltából. A 

május 2-i induláshoz a munkatársak kiválasztása szinte teljes egészében megtörtént. A 

60 foglalkoztatott megvalósítóból 7 fő személye kérdéses jelen időpontban. 

Kiválasztásuk folyamatban van. A munkatársak szakmai felkészítése március 

hónapban megkezdődött. A Kistérségi Gyerekesély Iroda kialakítása a tervek szerint 

történik. A Kistérségi Gyerekesély Bizottság megalakulásának előkészületei, a 

bizottsági tagok felkérése megtörténtek. Április hónap végén a bizottság megtartja 

alakuló ülését. A szakmai program megvalósítása folyamatosan, csúszás nélkül halad. 

A kistérségi és településszintű szakmai műhelyek és szakmaközi hálózatok kialakítása, 

a prevenciós tevékenységek megszervezése, a szakmai- módszertani fejlesztés, 

felkészítés, konzultáció elkezdődött.  Az arculat kialakítás megtörtént. A projekt saját 

logóval rendelkezik. A lakosság bevonását erősítő honlap tervezése a végéhez közelít. 

A kommunikációs terve elkészítéséhez a külső szakértő kiválasztása folyamatban van. 

A szakmai program megvalósítását biztosító eszközök (ERFA) beszerzésének 

előkészítése megtörtént. Folyamatban van a beszerzések indítása. A program részét 

képezi a helyi gazdaságfejlesztés. A pályázat szociális, közoktatási, ifjúságfejlesztési, 

biztos kezdet korai fejlesztés, illetve helyi gazdaságfejlesztési területből tevődik össze. 

A helyi gazdaságfejlesztési terület teljesen újszerű, de országos szinten vannak már 

erre vonatkozóan tapasztalatok, szép eredmények. Ezt a területet szeretnénk mi 

megvalósítani az általunk indítandó program keretében. Szeretnénk együttműködni a 

helyi döntéshozókkal, helyi gazdasági élet szereplőivel, akik partnerek lennének 

velünk. 

 

Karsai József polgármester 

 

A program megvalósításához 60 szakember foglalkoztatása szükséges, melyből 9-10 

fő kadarkúti lehet.  

 

Hozzászólások: 

 

Horeczki László képviselő 

 

Lehet arról információt kapni, hogy kik a kadarkúti szakemberek, és milyen feladatot 

fognak ellátni? A helyi gazdaságfejlesztési koordinátornak mi lesz a feladata? 

 

Nagy Katalin közoktatási referens, projektmenedzser válasza 

 

A jelöltekkel az elbeszélgetések megtörténtek, akik szakmai elvárásainknak 

megfelelnek, de a munkaszerződések még nem kerültek megkötésre, így nem lehet 

tájékoztatást adni a személyekről. A pályázat előkészítése során elsődleges célunk, 

hogy mi mindenkivel szeretnénk együttműködni, aki eltudja fogadni a mi céljainkat és 

úgy érzi, hogy tudna velünk együtt dolgozni, vagy olyan gondolatokat, ötleteket 



17 

 

 

hozzátenni, amelyre mi nem is gondoltunk. Nincs a gazdaságfejlesztési terület sem 

pontokba deklarálva. Minden helyi kezdeményezést szeretnénk támogatni, azokat a 

partnereket megkeresni, akik a megvalósításban is részt vennének. 

 

Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

A kistérség huszonhárom települése vesz részt a programban. A pályázati kiírásnak 

megfelelően – a településekkel egyeztetve – adott településen helyi szakemberek 

foglalkoztatására kerülhet sor. A speciális szakképesítést igénylő munkaköröknél – 

pszichológus, logopédus, gyógypedagógus – külső szakembereket kell igénybe venni. 

Elsődleges cél az volt, hogy helyben lakó megfelelő képesítéssel rendelkező emberek 

töltsék a különböző munkaköröket. A pályázatnak vannak olyan feltételei, például a 

Biztos Kezdet Gyerekház programnál, ahol jellemezően három ember fog feladatot 

ellátni, elvárásként került meghatározásra, hogy a célcsoportból hátrányos helyzetű 

személy kerüljön foglalkoztatásra a Munka Törvénykönyve alapján. Alkalmazásukat 

huszonkét hónapra kell biztosítani. Helyben a lakosság is meg fogja ismerni őket. A 

programmal kapcsolatos hírlevél a város honlapján, illetve a kistérség honlapján belül 

külön részben elérhetővé fog válni, illetve itt helyben nagyobb nyilvánosságot fogunk 

biztosítani az információáramlásnak. 

 

Horeczki László képviselő 

 

Örülök, hogy helyi embereknek biztos munkalehetőséget a program. Téves 

információk vannak a lakosság körében, ezért is jó dolog, hogy itt a képviselő-testület 

előtt részletes tájékoztatást kapunk a megvalósítandó programról. 

 

Nagy Katalin közoktatási referens, projektmenedzser válasza 

 

Fontosnak tartom, hogy a valós információk minél több emberhez jussanak el. A 

projekt felvállalt célja a hátrányos helyzetű emberek, családok segítése, de nem 

kizárólagosan. Nem csak erről szól, mindenkit szívesen várunk. Nemcsak a hátrányos 

helyzetű fiatalok problémája, hogy mivel töltsék el az idejüket, hanem ez minden 

fiatalnak fontos. A projekt 2015. február 28. napjával fog várhatóan lezárulni. A 

Biztos Kezdet Gyerekházak támogatása a továbbiakban kormányzati szinten 

elfogadott. A korábban megnyílt gyerekházak, amelyek elsőkörös pályázatok során 

jöttek létre, ma már állami támogatásból működnek. Bizakodunk abban, hogy a mi 

pályázatunk lezárását követően is lesz az állam részéről támogatás. 

 

Karsai József polgármester 

 

A pályázat képesítési előírásokat ír elő. Sajnálatos, hogy óvónő, szociális munkás, 

gyógypedagógus végzettségű, illetve agrárszakember nincs településen, akit a 

programba be lehetett volna vonni. 

 

Erdős Sándor képviselő 

 

Milyen a kapacitása a Biztos Kezdet Gyerekháznak? Mekkora befogadóképessége? 
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Nagy Katalin közoktatási referens, projektmenedzser válasza 

 

A szakmai program megírását megelőzte egy felmérés, amelyet a Magyar Máltai 

Szeretetszolgálat készített. A felmérést kistérségben végezte a szolgálat, amelyet 

összegezve Kistérségi Tükörben rögzítette. Abból derült ki, hogy milyen problémák 

vannak a településeken, ezek alapján kerültek kijelölésre a helyszínek. Ez a felmérés 

lesz az alapja annak, hogy hogyan kerülnek be a családok a programba a szociális 

munkások segítségével. A szociális munkások feladata lesz, hogy népszerűsítsék a 

programjainkat. Tervezzük a programon belül egy kisbusz beszerzését és 

működtetését, amelynek segítségével segíthetünk ezeknek a családoknak eljutni a 

különböző helyszínekre. 

 

Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

Amikor a Magyar Máltai Szeretetszolgálattal a pályázat előkészítése zajlott, felmerült 

gondolatként a ma már sokak számára ismert Dózsa György utcában lévő ház 

megvásárlása. A ház megvásárlására a pályázat nem adott lehetőséget, ezért a Máltai 

Szeretetszolgálat saját erőből megvásárolta, illetve összefogással felújította az 

épületet. A Máltai Szeretetszolgálat egy alkalmazottja látja el napi szinten a munkát. A 

különböző programokról – hulladékgyűjtés, farsang – készült fotók azt mutatják, hogy 

érdekli az embereket az ott folyó munka. Úgy gondolom, hogy ezt mi is meg tudjuk 

szervezni a helyi szociális munkások segítségével. A pályázat keretében belül 

együttműködés lesz a Szociális Alapszolgáltatási Központtal, a Gyermekkert 

Óvodával, az id. Kapoli Antal Művelődési Házzal, az iskolával. Ha ott azt a pici 

épületet meg tudták tölteni érdeklődő emberekkel, akkor úgy gondolom, hogy egy 

ettől sokkal nagyobb befogadóképességű és több funkcióra alkalmas épületben ezt mi 

is meg tudjuk tenni. 

 

A képviselő-testület a tájékoztatót tudomásul vette. 

 

 

d) Március 14-16. között kialakult hó helyzetről tájékoztatás 

Előterjesztő: Karsai József polgármester 

 

Szóbeli előterjesztés alapján. 

Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy március 14-16. között kialakult téli időjárási 

viszonyok miatt 36 főt menekítettünk ki a hó fogságából. Elszállásukra a 

kollégiumban került sor. A 36 fő közül 2 külföldi állampolgár volt. 11 járművet kellett 

a hó fogságából kimenekíteni, köztük egy pénzszállítót. A 36 fő élelmezéséről az 

önkormányzat gondoskodott. A mentési munkálatok 300.000 Ft plusz kiadást 

jelentettek az önkormányzatnak. Szeretném megköszönni azoknak a munkáját, akik 

segítettek az emberek ellátásában. Ezek az emberek semmilyen plusz juttatásban nem 

részesültek. A mentési munkálatokban résztvevők dicséretet illetnek. 

 

A képviselő-testület a tájékoztatót tudomásul vette. 
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e) Horeczki Gyula fakivágási kérelme 

Előterjesztő: Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

A képviselő-testület az 56/2013.(II.28.) számú határozatával döntött arról, hogy a 

Kadarkút, Vótapusztai út mellett található nyárfasor kivágása ügyében szakértőt von 

be. E döntésnek megfelelően Kódai István okleveles erdőmérnököt kértük fel, hogy 

adjon szakvéleményt a fák állapotára vonatkozóan. A szakértői vélemény alapján a fák 

kora 35-40 év. Túlhaladták a biológiai vágáskorukat, amely a nemesnyárak esetében 

25-30 év, vagy a mai világunkban a gyorsan növő intenzív nyárak esetében 15-20 év. 

Ez azt jelenti, hogy bármikor, komoly veszélyt jelenthetnek az emberi életre és az 

ember által használt tárgyakra, eszközökre. A szakértő egyértelműen a kitermelésüket 

javasolja és pótlásukra előnevelt korai juhar ültetését.  

 

Karsai József polgármester 

 

Javaslom, hogy a képviselő-testület Horeczki Gyula Kadarkút, Körmendi u. 71. szám 

alatti lakos kérelmének adjon helyt, és a 091/51, 091/60 és a 091/62. hrsz-ú 

termőterülettel határos kadarkúti 064. hrsz-ú közút megnevezési területen a nyárfák 

kivágását hajtsa végre a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. tv. 42/A.§ (1) 

bekezdése alapján. Kérem továbbá, hogy a képviselő-testület adjon felhatalmazást 

arra, hogy a 26 db korai nyár kivágására kérjek árajánlatot. Aki a javaslattal egyetért, 

kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen és 1 nem szavazattal az 

alábbi határozatot hozta: 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-

testületének 73/2013.(III.28.) számú határozata 

 

1. Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

Horeczki Gyula Kadarkút, Körmendi u. 71. szám alatti 

lakos kérelmének helyt ad, és a 091/51, 091/60 és a 

091/62. hrsz-ú termőterülettel határos kadarkúti 064. 

hrsz-ú közút megnevezési területen a nyárfák kivágását 

végrehajtja a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. tv. 

42/A.§ (1) bekezdése alapján. 

 

2. Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

felhatalmazza a polgármestert, hogy a 091/51, 091/60 és a 

091/62. hrsz-ú termőterülettel határos kadarkúti 064. 

hrsz-ú közút megnevezési területen a nyárfák kivágására 

kérjen árajánlatot. 

 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 

döntésről értesítse a kérelmezőt, illetve az árajánlatok 

beszerzéséről gondoskodjon. 

Felelős: Karsai József polgármester 

Határidő: 2013. április 30. 
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f) Kódor eb a Körmendi utcában 

Előadó: Benke József képviselő 

 

Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a Körmendi utcában található egy kóbor 

kutya, amely az ott élők szerint veszélyes az emberekre. Indokolt lenne ennek a 

kutyának a befogása, mielőtt tragédiát nem okoz. 

 

Karsai József polgármester 

 

Amennyiben pénzeszközt rendel a képviselő-testület ahhoz, hogy a kóbor kutyát a 

teleépülésről elszállítsák, akkor a szükséges intézkedést megteszem. Ennek költsége 

60 ezer Ft.  

 

Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

A horvátkúti vállalkozó ajánlatot adott a kóbor kutyák elszállítására, amelyet a 

képviselő-testület elutasított a magas költségekre hivatkozva. Kaposváron két 

egyesület működik, amelyek kóbor kutyákat fogadnak be menhelyükre. Amennyiben 

az egyesület a kutyát befogadja, akkor annak költségeit – kiszállási díj, befogás, oltás, 

két heti tartással kapcsolatos költségek – az önkormányzatnak kell fizetnie. 

 

Karsai József polgármester 

 

A kaposvári sintértelepre nem lehet a kutyát beszállítani. A kutyamenhelyek nem 

viszik el, függetlenül attól, hogy a kutya élelmezéséről valamennyi ideig 

gondoskodnánk. Megoldást jelentene, ha lenne sintértelep létesítése a Zselici 

Lámpások keretében. Javaslom, hogy a képviselő-testület biztosítson pénzügyi 

fedezetet a kóbor kutya befogására és elszállítására. Aki a javaslattal egyetért, 

kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen és 1 nem szavazattal az 

alábbi határozatot hozta: 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-

testületének 74/2013.(III.28.) számú határozata 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

Körmendi utcában található kóbor eb befogásának és 

elszállításának költségeire 60 ezer Ft fedezetet biztosít. 

 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 

szükséges intézkedést tegye meg. 

Felelős: Karsai József polgármester 

Határidő: 2013. április 30. 

 

 

g) Kérdések, észrevételek 

 

Erdős Sándor képviselő 

A Latinka Sándor utca vízelvezetésére mikor kerül sor? 
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Karsai József polgármester válasza 

 

A Latinka Sándor utcában, illetve másik utcákban is gondot jelent, hogy a csapadékvíz 

a hidak alatt nem tud elfolyni, mert az ingatlantulajdonosok azokat nem tisztítják. 

 

Horeczki László képviselő 

 

A Hősök terén lévő oszlopos gyertyánok megtrágyázását javaslom, mert a fák nem 

megfelelően fejlődnek. 

 

 

A képviselő-testület egyebet nem tárgyalt. 

 

A polgármester megköszönte a részvételt és a képviselő-testület nyilvános ülését 16
55 

órakor 

bezárta. 

 

 

Kmft. 

 

 

 

 Karsai József Dr. Horváth Zsolt 

 polgármester jegyző 

 


